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Projekt Family Footprints je financovaný z program Erasmus+ a je zaměřený na podporu rodin. 
Rozvíjí digitální a klimatickou gramotnost všech členů rodiny, od dětí až po seniory. Závěrečné 
setkání projektového týmu uspořádala organizace The Rural Hub ve Virginii, v Irsku dne 7. 
prosince 2023. 
 
Setkání znamenalo významný milník, protože se osobně setkaly partnerské organizace ze 
Švédska, Portugalska, Chorvatska, Německa a České republiky, zatímco polská partnerská 
organizace se k setkání připojila online. Po dvou letech skvělé týmové práce a sdíleného 
závazku, podporovat digitální a klimatickou gramotnost rodin v celé Evropě, to byla pro 
partnery příjemná příležitost, aby se naposledy osobně sešli. 
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Klíčové momenty závěrečného setkání partnerských organizací projektu 
 
Na tomto setkání se sešly partnerské organizace z různých geografických a kulturních 
prostředí, aby sdílely zkušenosti, postřehy a úspěšné strategie pro podporu udržitelného 
využívání našich projektových materiálů do budoucna. Setkání ukázalo sílu přeshraniční 
spolupráce při řešení společných výzev, jako je potřeba zvýšené digitální a klimatické 
gramotnosti v evropských rodinách. Prostřednictvím tohoto setkání jsme mohli zhodnotit náš 
pokrok směrem k řešení tohoto problému a sdílet úspěšné příběhy z našich pilotních aktivit s 
rodinami v našich místních komunitách. 
 
Během tohoto setkání se všichni partneři také zapojili do komplexního hodnocení projektu 
Family Footprints, zdůraznění jeho úspěchů, milníků a pozitivního dopadu na zúčastněné 
organizace i místní pedagogy, rodiny a komunity. Na tomto setkání se partneři mohli podělit 
o klíčové výsledky a příběhy o úspěchu, čímž zdůraznili naše společné úsilí o vytvoření trvalé 
změny. 
 
Naše poslední setkání bylo zakončeno diskusí o možné budoucí spolupráci a iniciativách. 
Partneři vyjádřili svůj závazek pokračovat v úsilí vytvořeném projektem Family Footprints,  
 
Pro více informací o našem projektu nebo pro přístup ke zdrojům, které jsme vyvinuli, prosím 
navštivte naše webové stránky projektu: https://familyfootprints.eu/  
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